ATA Nº 3230
70ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

18 DE JULHO DE 2022
Aos dezoito dias do mês de Julho de 2022, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 70ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, Vice-Presidente o Vereador GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, 1º Secretário o Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, 2° Secretário o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO e Demais Vereadores presentes: AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN, ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, ANA PAULA APARECIDA DOS SANTOS, ANTONIO CARLOS BRESSANIN, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, JAIR JOSÉ DOS SANTOS, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA e RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O Senhor Presidente, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 11 de julho de 2022. Foi aprovada a não leitura e a ata por unanimidade. Em seguida o senhor presidente suspendeu a sessão por alguns instantes para entrega de moções. Retomada a sessão passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N° GP. 227/2022 (PCM 660) de autoria do Executivo que encaminha resposta a requerimento de autoria do Vereador Ednaldo Barbosa Pereira. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP. 228/2022 (PCM 661) de autoria do Executivo que encaminha Projeto de Lei N° 24/2022 que “Autoriza o Grupo Escoteiro Campos Salles a utilizar espaço público para colocação de símbolo mundial do movimento escoteiro e dá outras providências.”. Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Lei N° 17/2022-L de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira, Ana Paula Aparecida dos Santos e Jair José dos Santos que “Altera a Ementa e a redação do artigo 1º, da Lei Municipal n.º 2.871, de 10 de dezembro de 2009, que “INSTITUI ENTOAÇÃO DO HINO NACIONAL BRASILEIRO EM TODAS AS ESCOLAS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO.”.”. Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. INDICAÇÕES: Indicação Nº 143/2022 Protocolo: 656/2022 - 13/07/2022 14:50 Autoria: Jair José dos Santos Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que coordene estudos para a revitalização da Praça da Igreja Matriz de São José, incluindo reforma do calçamento, jardinagem, paisagismo e urbanismo. Indicação Nº 145/2022 Protocolo: 659/2022 - 14/07/2022 11:15 Autoria: Álvaro José Val Girioli Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja instalado um bebedouro e constru ído banheiros na Praça Carlos Matheus da Silva, localizada entre as Ruas Francisco Angelici e Orestes Gerin. Indicação Nº 147/2022 Protocolo: 662/2022 - 15/07/2022 11:00 Autoria: Jair José dos Santos, Ednaldo Barbosa Pereira, João Fernando de Jesus Pereira Assunto: Indicamos ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que seja edificada nos guichês da Estação Rodoviária Luiz Marconi, uma cobertura ou que os guichês sejam colocados na lateral, pelo fato da incidência do sol no local. Indicação Nº 148/2022 Protocolo: 665/2022 - 15/07/2022 11:41 Autoria: Poliana Caroline Quirino Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao setor competente para que seja feita CAPINAÇÃO E LIMPEZA das áreas verdes públicas localizadas no Bairro Jardim Primavera, bem como para notificar os proprietários de lotes particulares para igual providência. Indicação Nº 149/2022 Protocolo: 682/2022 - 18/07/2022 12:05 Autoria: José Jairo Meschiato, Maicon Ribeiro Furtado Assunto: Indicamos ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que instale no Palacete Hermínio de Lima, um elevador para pessoas portadoras de deficiência, para acessibilidade ao gabinete. MOÇÕES: Moção de Aplausos (PCM 653) de autoria da Vereadora Ana Paula Aparecida dos Santos à Cervejaria Pirata, em nome de seu proprietário FERNANDO MANIN pela organização e realização do FESTIVAL DE CERVEJAS ARTESANAIS, no último dia 09 de julho. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 658) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Exmo. Prefeito Municipal, extensível ao Secretário de Turismo e aos membros do CONTUR para que seja realizada uma adaptação ou construção, no antigo prédio do matadouro municipal, como estacionamento de ônibus de turismo, bem como um ponto de apoio com dormitório, banheiros, chuveiros e cozinha para os motoristas e guias que trazem os turistas para nossa cidade, com o escopo de trazer maior conforto e dignidade para esses profissionais. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 664) de autoria dos Vereadores Poliana Caroline Quirino e Jair José dos Santos aos escritores barra-bonitenses ALEX MAKTUB e VINA FERREIRA, pela participação na 26ª Bienal Internacional do Livro de São Paulo, representando Barra Bonita. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 666) de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira e Ana Paula Aparecida dos Santos ao Exmo. Sr. Prefeito, PARA QUE SEJA FEITA A REINSTALAÇÃO DO CABEAMENTO ELÉTRICO DOS REFLETORES DO ESTÁDIO MUNICIPAL RENATO ADAMO BOLLA. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 667) de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira, Ana Paula Aparecida dos Santos e Jair José dos Santos ao Exmo. Sr. Prefeito, que seja dada efetividade à Lei Municipal n.º 3.117 de 11 de junho de 2014 que “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO E IMPLANTAÇAO DO PROJETO DE "INICIAÇÃO INSTRUMENTAL", bem como aulas de coral nas escolas municipais. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 668) de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira e Jair José dos Santos ao Exmo. Sr. Prefeito, para que realize estudos visando à oferta de capacitação para professores e funcionários das escolas municipais acerca de noções básicas de primeiros socorros, em conformidade com a Lei n.º 13.722 de 04 de outubro de 2018. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 669) de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira e Jair José dos Santos ao Exmo. Sr. Prefeito extensível ao Secretário de Educação para que sejam implementadas aulas de espanhol e xadrez nas escolas da rede municipal de ensino. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 671) de autoria dos Vereadores Poliana Caroline Quirino, Jair José dos Santos e Ednaldo Barbosa Pereira ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, SR. JOSÉ LUIS RICI, para que interceda junto à Secretaria de Meio Ambiente, no sentido de que seja feito um projeto junto aos alunos da Escola Cônego visando o plantio de mudas de árvores no novo Bairro Jardim Primavera. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 672) de autoria dos Vereadores Poliana Caroline Quirino, Jair José dos Santos e Ednaldo Barbosa Pereira ao Secretário de Turismo José Luís Jacomini, à Secretária Municipal de Cultura Maria Aparecida Candido Victorino de França e ao Secretário Adjunto de Turismo Ericson Rodrigo Gonçalves, pela organização e realização do FESTIVAL DE BANDAS DE BARRA BONITA, nos dias 15 a 17 de julho, dentro da programação do Festival de Inverno em nossa cidade. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 673) de autoria dos Vereadores Poliana Caroline Quirino, Jair José dos Santos, Ednaldo Barbosa Pereira, Rodrigo Giraldelli Maldonado e Maicon ribeiro Furtado ao Exmo. Prefeito Municipal, para que seja melhorada a comunicação e a divulgação da coleta seletiva em nosso município, através de campanhas através de distribuição de cartilhas, uso das redes sociais e demais meios para a maior disseminação da educação ambiental e coleta seletiva. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 674) de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva ao Exmo. Sr. Prefeito, para que interceda junto aos departamentos competentes para que seja realizada operação tapa buracos ou recapeamento asfáltico na Rua José Stringheta, no trecho entre a Rua Bernardino Santille e Rua Santo Gatto, e também na Rua Henrique Chiaratto no trecho entre a Rua Giacomo Abrussi e Rua José Stingheta. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 675) de autoria da Vereadora poliana Caroline Quirino ao DEMUTRAN para que sejam tomadas medidas para que os caminhões basculantes carregados de barro não trafeguem mais no Residencial Spaulonci, em especial na Rua Aparecido Silva e Estrada Vicinal Romulo Luiz Bressan, pois o asfalto está afundando. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 679) de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira e Álvaro José Val Girioli ao apresentador Fausto Corrêa Silva, o FAUSTÃO, do Programa Faustão na Band, por ter ressaltado a autoria de Belmonte na canção Saudade da Minha Terra, recentemente interpretada por artistas no quadro “A Hora da Decisão”. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 680) de autoria do Vereador Antonio Carlos Bressanin ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal que interceda junto ao GOVERNADOR RODRIGO GARCIA e ao SECRETÁRIO DE SEGURANÇA PÚBLICA GENERAL JOÃO CAMILO PIRES DE CAMPOS, para que seja criada a DELEGACIA DE DEFESA DA MULHER no Município de Barra Bonita, ou a formalização de convênio de atividade delegada no mesmo sentido. Colocada em discussão, apernas o Vereador Toninho Bressanin usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 681) de autoria do Vereador Antonio Carlos Bressanin ao Deputado Estadual Prof. Walter Vicioni, pelas Emendas Parlamentares que o mesmo disponibilizou para nossa cidade. Colocada em discussão, apernas o Vereador Toninho Bressanin usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 683) de autoria dos Vereadores Maicon ribeiro Furtado e José Jairo Meschiato ao Exmo. Sr. Prefeito extensível ao Secretário Municipal de Esportes, que seja recolocadas as redes de proteção no campo sintético da Vila Habitacional. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício N° CONV. 127/2022 (PCM 654) da Encarregada de Convênios, Sra. Kátia Reina Correa que comunica formalização de Termo Aditivo com a Associação dos Legionários de Cristo. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° 71/2022 (PCM 655) do SAAE que encaminha CD-ROM contendo as licitações, compras e contratações efetuadas nos meses de maio e junho. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Convite do Instituto Construindo Sonhos – ICS que convida todos os Vereadores para as finais do primeiro torneio interno da escolinha de futebol do instituo, que acontecerá no dia 23 de julho, a partir das 14h, no Campo do CDHU. Referido convite fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício SEI/MDR – 3830202 do Ministério de Desenvolvimento Regional que encaminha resposta a Moção de Apelo de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Encerradas as matérias do Expediente, passou-se para o USO DA PALAVRA: conforme inscrições, usaram da palavra os Vereadores Val Girioli e Jair. Não havendo mais inscritos, Passou-se para a ORDEM DO DIA: Única Discussão e Votação do Veto Parcial ao Autógrafo de Lei N° 3520 de 14 de Junho de 2022 de autoria do Executivo que Veta o artigo 2º do referido Autógrafo. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar N° 08/2022 de autoria do Executivo que “Modifica a legislação que trata de empregos, funções, atribuições e demais atos pertinentes à estrutura de pessoal da Prefeitura da Estância Turística de Barra Bonita.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar N° 07/2022 de autoria do Executivo que “Dispõe sobre a concessão de benefícios fiscais à RAÍZEN ENERGIA S.A. visando à implantação de projetos de expansão em nosso Município e dá outras providências.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão. Usaram da palavra os Vereadores Jair, Rodrigo, Afonso e Fantin, Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 21/2022 de autoria do Executivo que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A FIRMAR CONVÊNIO COM A COOPERATIVA DE CRÉDITO DE LIVRE ADMISSÃO DO ESTADO DE SÃO PAULO-SICOOB PAULISTA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 23/2022 de autoria do Executivo que “Estabelece regras para a implantação de loteamento de acesso controlado no Município da Estância Turística de Barra Bonita.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão, apenas o Vereador Afonso usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 15/2022-L de autoria dos Vereadores José Jairo Meschiato e Maicon Ribeiro Furtado que “INSTITUI NO CALENDÁRIO DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA AS “FESTAS JUNINAS”, A SEREM COMEMORADAS ANUALMENTE NO MÊS DE JUNHO.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação do Projeto de Resolução N° 01/2022 de autoria de todos os Vereadores que “MODIFICA A REDAÇÃO DO ART. 27 ACRESCENTANDO A COMISSÃO PARLAMENTAR PERMANENTE PRÓ-TIETÊ E MEIO AMBIENTE E ACRESCENTA A ALÍNEA “A” AO PARÁGRAFO TERCEIRO DO ART. 27 DA RESOLUÇÃO Nº 187/2002, QUE “DISPÕE SOBRE O REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA”.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo N° 77/2022 de autoria dos Vereadores que “CONCEDE O “PRÊMIO CHICO MENDES DE MEIO AMBIENTE” DA CÂMARA MUNICIPAL DE BARRA BONITA.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo N° 78/2022 de autoria dos Vereadores que “CONCEDE O “PRÊMIO CHICO MENDES DE MEIO AMBIENTE” DA CÂMARA MUNICIPAL DE BARRA BONITA.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Não havendo mais matérias para a Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrição apenas o Vereador Rodrigo usou da palavra. Não havendo mais inscritos, nada mais tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 25 de julho de 2022, em horário regimental. Para constar, eu, Maicon Ribeiro Furtado, 1º Secretário, lavrei esta ata.
